ЕСТЬ НАСТРОЙ По отработанной да попутно проверяются работа партийного бюро, документация. В текущем

Начало на 1-й стр.)

жеманов и ветеран производства А. Волков. реход коллектива на самоокупаемость в условиях приемки продукции Госстандартом.

Их предложения: резко активизировать работу дозорных, повысить чувство ответственности у каждого рабочего, к каждому находить подход, быть требовательнее. Тогда и народный контроль сумеет влиять на дела производства.

 — А пока этого влияния не чувствуется, — говорил на собрании А. Коржеманов. — В сентябре допущено 16 аварий. К ним приложили руку коммунис ты Палеев, Евтюхин, Са-ханский, Павлюков и другие. Но в партгруппах критиковали их мало, члены постов в бригадах НК никак не отреагировали на поведение бракоделов. При аварийных остановках обнаружилось, что часто нет смазки, кругом грязь. Но ведь порядок должны наводить не только механики, дозорные тоже. А им должны помогать руководители коллективов. Пока что мастеров и других начальников для участия в проверках не дозовешься. Здесь свое слово

должны сказать партгрупсчитает мастер В. Скибинцев. — В партгруппе М. Наумова, к примеру, не выполняют партийные поручения товарищи Овчинников, Корытин... Вместо инициативы пассивность и на производстве, и в общественных де-

- Если мы хотим сильнее влиять на трудящихся, то должны улучшить идеологическую работу, являет разливщик В. Чуа значит сами должны аккуратно посещать политзанятия и учитьтребося хозяйствовать, вать обучения новым инструкциям...

Анализируя выступления участников отчетно-

рон жизни коллектива и деятельности парторганизации не обойдена вниманием, по каждому конкретному случаю выдвигались деловые предложения.

По работе с комсомоль-

их у нас 186, по воспитанию молодежи решено, к примеру, заслушивать секретаря бюро ВЛКСМ не реже, чем раз в полугодие. И возможностей повысить активность комсомольцев у нас гораздо больше, чем в новых цехах: сталь Магнитки начиналась у нас, ее поток не прерывался всю войну. Однако продолжение традиций сегодня требует, чтобы вся наша продукция шла только по заказам. В этом решающем направлении коммунисты цеха и решили вести свою хозяйственную политику. А пока только пять из 52 сталеварских бригад выполняют заказы на 100 процентов. Причем в последние месяцы этот показатель снизился, хотя на предыдущем партсобрании высказано немало критики адрес коммунистов.

Не второстепенной является для нас необходи-мость интенсификации производства, использования тех возможностей, которыми мы сейчас располагаем. Ведь по вине коммунистов — старших мастеров средний вес плавки снизился до 412 тонн, а в итоге с начала года недополучено 112 тысяч тони металла. На собрании по этому поводу прямо сказано о непринципиальности и нетребовательности партбю-

Сейчас положение в цехе налаживается. Как, ни-когда раньше, усиленно идут замена и ремонт устаревшего оборудования: установлены три новые завалочные машины и два толкателя, разливочный кран, заменены подкрановые и плавочные пути под одной из площадок, подкрановые балки над печами 4 и 11, проведен капремонт четвертой печи, приведены в выборного собрания, ви- порядок маслостанции и дишь, что ни одна из сто- другое оборудование.

Условия для выполнения плана и обязательств во втором мар-терновском цехе имеются, — заявил у нас на собрании дирек-тор комбината. — Будет обеспечена подача воды высокого дав-ления, отрегулированы системы оплаты труда в соответствии с требованиями безусловного выполнения заказов и полной лик-видации уравниловки, продолжится освоение глубинной про-лувки...

видации уравнилован, продолжится дувки... Да, наш иех-ветеран не стоит в стороне от продолжающегося технического перевооружения комбината, о чем подробно рассказал кандидат в члены ЦК КПСС И. Х. Ромазан. Продолжается и перестройка в умах и сердцах людей. Дело теперь за инициативой, энергией и боевитостью коммунистов. С. ОСАДЧИИ,

С. ОСАДЧИИ. секретарь парторганизации мартеновского цеха № 2

На правом фланге пятилетки



системе

Прокатный передел это мощный отряд рабочих, специалистов технологов. Здесь трудится свыше десяти тысяч человек. Каждый нятый коммунист. Партийная органивация передела самая крупная на предприятии, действует свыше 150 партгрупп. Понятно, что от боевитости коммунистов во многом зависит эффективность производства. А тон в работе должен задавать партийный комитет штаб передела.

Обратимся к цифрам. За девять месяцев дополнительно к плану произведено почти 70 тысяч тонн горячего проката, рост по сравнению с прошлым гопом составляет примерно 143 тысячи тонн. Готового проката отправлено нынче потребителям 48,5 тысячи тонн, прирост — 133 тысячи тонн. Заказы народного хозяйства выполняются на 99,3 процента. Полностью реализуют заказы первый обжимный, девятый прокатный, третий, седьмой и восьмой листопрокатные цехи. В коллективе сокращается количество нарушений трудовой дисциплины и общественного порядка, что положительно отражается на рабочем настроении прокатчиков.

Как видим, статистика свидетельствует: дела в прокатном переделе идут в гору. Стало быть, партийная организация этого производства, партком (секретарь В. К. Михайлов) умело мобилизуют трудовые коллективы на выполнение заданий и соцобязательств. Многое делается для повышения уровня работы цеховых парторганизаций Вся деятельность партийного комитета идет по квартальному плану, который составляется на основе перспективного. С учетом конкретной обстановки, если требуют обстоятельства, партком оперативно вносит поправки и проводит дополнительные заседания. Например, внепланово рассмотрены такие вопросы, как предотвращение срывов производства в сортопрокатном цехе, а также причины невыполнения заданий по отгрузке и реализации экспортных заказов и поставок ВАЗу в ЛПЦ № 5.

Партком стремится использовать различные формы и методы. Скажем, еженедельные семинарысовещания с секретарями партийных организаций цехов, посещений партсобраний, заседаний партбюро, собраний партгрупп членами парткома. Причем они чаще бывают в отстающих коллективах. Практикуются также посещения сменно-встречных собраний после выходного дня. И всег-

стического труда.

Фото Н. Нестеренко.

году такие проверки были в первом листопрокатном, сортопрокатном, листопрокатном, третьем и первом обжимных цехах. Результаты проверок, как правило, обсуждаются на совешаниях секретарей партийных организаций.

Специальный экран фиксирует все вопросы, которые рассматриваются партсобраниях. Это дает возможность парткому своевреконтролировать менность проведения соб-

Одним из важных вопоосов партком считает формирование рядов КПСС. Еженедельно на семинарах-совещаниях секретарей парторганизаций партий-

роль и спрос с коммунистов, которые занимались в университете марксизмаленинизма при горкоме КПСС. В прошлом учебном из 38 слушате лей 17 были отчислены за непосещаемость. Слаба дисциплина и в реализации других мероприятий. Так. на семинар политинформаторов, состояв шийся сентября, прислапредставителишь второй и третий обжимные, сортопрокатный, проволочно-штрипсовый, третий и четвертый листопрокатные цехи. Совсем недавно во втором обжимном и сортопрокатном цехах было сорвано первое занятие в системе политпросвещения. Низка посещаемость школы молодого

осуществляет сам секре-

тарь парткома. В некоторых парторганизациях превалирует сугубо производственная тематика. И вместе с этим цеховые парторганизации и сам партийный комитет не уделяют должного внимания работе комиссий по осу ществлению контроля деятельности администрации, не используют комиссию в качестве рычага повыше ния ответственности кадров за реализацию заданий, за совершенствование методов хозяйствования. Не странно ли, что именно эти вопросы редко рассматриваются на партийных собраниях, на заседаниях партийных бюро и парткома в целом?

Далее. Партком прокатного производства не ока-

НОВЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ ОБЯЗЫВАЮТ

- ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ: ИДЕТ ПЕРЕСТРОЙКА

ные вожаки цехов отчитываются о проделанной работе по отбору в партию передовых рабочих, рассказывают о проблемах и трудностях. Кроме того, эти вопросы партком передела. рассматривает на своих заседаниях. Так, в августе заслушивался отчет секрепартийного бюро третьего обжимного цеха А. П. Сиротюка. За серьезные упущения ему объявлен выговор. Непременно идет разговор о партийном пополнении и во время отчетов по воспитательной работе руководителей-коммунистов на заседаниях парткома

Итак, забота о новом пополнении вроде бы есть, но вот цифры довольно скромные; в прошлом году в целом по переделу кандидатами в члены КЛСС приняли 73 человека, а нынче только 52. Значит, много в этой работе делается вхолостую. Анализ показывает, что в партийных организациях третьего обжимного. листопрокатного, сортопрокатного и первого листопрокатного цехов формально подходят к формированию рядов КПСС, допускаются элементы кампанейщины, затягиваются сроки оформления дел по приему, имеется много ошибок при подготовке документов.

Об учебе коммунистов. Ею охвачено 1399 человек, т. е. три четверти. Партком производства особое внимание уделяет подбору пропагандистских кад-Налажена система контроля за учебой. В текущем году на заседании парткома трижды рассматривался этот вопрос. Однако более глубокое знакомство с этой стороной деятельности парткома говорит также о неиспользуемых еще резервах и недо-статках. Например, практически отсутствуют конт-

Больше инициативы

А теперь чуть подробнее о тех недостатках, которые мешают партийному комитету прокатного производства работать в духе новых требований, в духе перестройки.

Партком на совещаниях с секретарями партбюро не согласовывает месячные планы работы пеховых парторганизаций. К чему это приводит? К упущениям в работе с партгрупоргами, бригадным активом, к. тому, что неправильно. формулируются вопросы. выносимые для обсуждения на партсобрания и заседания партийного бюро. В том же обжимном цехе № 3 в течение всего нынешнего года рассматривались только производствениые проблемы.

Вопросы кадров партийного актива партком решал неколлегиально. Секретари, партийных организаций на заседании парткома не утверждаются. Это не могло не ослабить партийное руководство в первом и третьем обжимных, а также листопрокатном цехах (бывшие секретари партбюро тт. Агафьев, Сиротюк, Чесноков). Не решаются коллегиально вопросы о кадрах хозяйственных руководителей. В партийном комитете нет номенклатуры кадров, назначение и перемещение которых производится с согласия парткома. Не заслушиваются отчеты членов партийного комитета об их деятельности в составе выборного органа.

Нет четкой системы конт_ роля за выполнением принимаемых постановлений, на заседаниях реализация их не рассматривается и в протоколах не отражается. В сущности весь контроль

зывает достаточной помощи партийным цехов в обмене опытом ра боты. Не потому ли труд-но изживаются случаи некачественной подготовки и проведения партийных собраний, доклады носят характер производственных отчетов, а в принимаемых постановлениях допускаются элементы подмены хозяйственных руководителей. Это относится преж-де всего к парторганизациям первого и третьего обжимных, листопрокатного, сортопрокатного, первого, второго, третьего, иятого и шестого листопро-катных цехов. Низка явка коммунистов на собрания в первом и третьем обжимных цехах, в цехе ремонта металлургических печей № 2 и других. В ряде парторганизаций затягиваются сроки оформления документов, протоколов собраний, небрежно относятся и к представлению отчетности о проведении

партийных собраний. Упущения серьезные, о них говорилось на послед-нем заседании бюро парткома комбината. напрашивается один: надо резко усилить требовательность к коммунистам за соблюдение ими авангардной роли на производстве и в общественной жизни. Нельзя допускать, отчеты коммунистов проводились формально, глубокого изучения и обсуждения их деятельности, что, к сожалению, еще далеко не редкость.

Как видите, неплохие экономические показатели не заслоняют, а, напротив, рельефней подчеркивают промахи. Перестройка требует от каждого коммуниста честного анализа сделанного. Надо прибавить «оборотов»!

А. ГУНИН. инструктор парткома комбината.

HAM OTBEHAIOT

"Расчеты и просчеты"

Статья проработана на оперативном совещании в коллективах отделов управления главного механика. Принято решение о том, что заказы на изготовление продукции в цехах УГМ будут приниматься только заместителями главного механика и только от помощников начальников цехов по мехоборудованию (в их отсутствие — от механиков цехов). Прием заказов на металлоконструкции для капремонтов доменных печей будет производиться после согласования этой работы с подрядчиками (УДР-1 и 2 и УЧР).

В настоящее время подготавливается переход комбината и его подразлелений на работу в условиях полного хозрасчета. Полагаем, что одним из условий для ЦМК должно быть экономическое воздействие на цехи-заказчики, не реализующие готовую продукцию, изготовленную по их же за-

> А. ГОСТЕВ. главный механик комбината.

Официальный отдел

Инженер ПЛОШКИН Валерий Сергеевич назначен исполняющим обязанности начальника

мартеновского цеха №2. Инженер ИСАКОВ Сергей Борисович назначен заместителем начальника мартеновского

цеха № 3. Инженер ЧЕРНОВ Анатолий Антонович назначен начальником газоспасательной стан-

Инженер ПИРШОВ Александр . Павлович назначен исполняющим обязанности начальника тепловой электроцент-